



滨州金盾守护押运有限公司总经理左振江对工作严谨,对员工关心

员工平安回来,他才放心回家

文/片 本报记者 于荣花

2005年4月28日,滨州市公安局滨城分局武装押运大队成立。发展至今,滨州金盾守护押运有限公司已从30余人发展到拥有专职押运队员300余人的规模,目前拥有专用防弹运钞车60余辆,为滨州市六县四区的362个网点提供武装押运服务。左振江所带领的滨州金盾守护押运有限公司先后获“山东省保安员职业技能优秀组织奖”、“全省优质服务保安服务公司”等荣誉。2013年4月底,左振江也被授予“滨州市劳动模范”。

晚上10点开车回家 20分钟后又打车回来

2005年4月28日,滨州市公安局滨城分局武装押运大队成立,左振江带着从200多名复退军人中严格挑选出的30名优秀的复退军人开始了一段探索之路。

左振江回忆,创建之初自己和30名队员同住、同学习、同训练,而且每天坚持亲自查铺查岗。因为要实行严格的军事化管理,必须严防有人擅自外出。在左振江的记忆中,晚上10点熄灯的哨子一吹,他不是选择回家,而是将车停在宿舍楼下的角落,将车灯熄灭,看有无人擅自外出;后来队伍扩大到县区,他无法现场调度,就要求县里的队伍每天在监控下面点名,画面看得一清二楚。有时候不放心县里的队伍,他会晚上10点多只身驱车到县里突击,让很多队员记忆深刻。

说起自己的管理经历,左振江告诉记者,只要没有特殊情况,他每天都是晚上10点回家。但为了随时监督,有时刚刚到家,他折身再打车回公司,随机抽查。“前后不过20分钟。”

2005年公司成立以来,左振江两块手机电池轮着用,从没关过机,开会的时候就调到震动上,“身上有担子,不敢太大意。”左振江说,除了出差、开会的时间,他每天早上6点半之前必到公司,晚上10点才离开。有公司员工悄悄告诉记者,“周六周日,只要没有特殊事情,他也会待在办公室,很敬业,让我们不得不佩服。”

粗中有细 严厉而有威信

2005年10月12日正式接管中国工商银行滨州分行的守押业务,开启了滨州市社会化专业武装守押第一步。时至今日,滨州金盾守护押运有限公司已拥有专职押运队员300余人,拥有专用防弹运钞车60余辆,为滨州市六县四区的362个网点提供武装守押服务。

随着押运队伍的不断壮大,为改善工作、生活环境,建设公司新址。他带领全体队员清理垃圾、整修旧设施。又在公司资金紧张的情况下,先后投资1000多万元装修办公楼和队员宿舍,修建了文体综合楼,建立了电子化指挥调度中心等。为进一步规范队员的行为养



左振江正在接受记者采访。

成,他着手完善了队伍管理、勤务操作、安全保障等管理制度5章78条,印制了《制度汇编》。对人、枪、车、酒等重要环节进行重点把关,参照公安部《五条禁令》,他又制定了《押运队员五条禁令》,严明纪律,设立高压线。

工作中严厉的左振江,生活中却是一个随和幽默的人,这也让他赢得了员工的敬重。“别看他一脸威严,其实他粗中有细。”公司员工告诉记者。了解到谁家有困难,他再远也会开车去看望,跟员工谈心,提供力所能及

的帮助。为了让员工感受到公司的温情,每位员工在过生日的时候都有一个特权,那就是可以在文娱室里一起庆祝。“有红色的桌椅,有随时取用东西的吧台,可以在这个地方畅所欲言,不要让他们感觉这儿不像个家。”左振江说。

公司规模越来越大 他却越来越“胆小”

左振江说,守护押运是个高风险的职业,作为公司的老总,

几年的管理经验和成果虽然让他很欣慰,但在员工的安危和公司的运作上,却“越干越胆小”。

“我对员工严格,我随时监督员工的纪律性,可是我自己也得监督自己。”左振江说,为了让自己时刻保持清醒的头脑,他无论做什么事情时都会时刻提醒自己身上的责任。“干啥事,也有个弦在绷着。”一位员工告诉记者,左振江通常会等到所有的车辆都返回之后再回家,“遇到没有回来的,他挨个打电话。大家安全回来,他才放心回家。”



越精彩 享自由 奔腾 X80 卓越登场

奔腾 BESTURN
进取不止



奔腾X80,秉承奔腾卓越DNA,创领都市SUV新高度。匠心独运的流线型外观,专属“X”造型与领先同侪的宽宏空间,将时尚动感与豪华质感完美呈现;ET3高性能全铝合金发动机搭配全新爱信六速手自一体变速箱,让收放自如的肆意境界全程相随;PKE智能钥匙一键启动系统与MMI智能人机交互系统,更在得心应手间确立同级车配备新标准,伴你一路抒写人生无限精彩!



中国一汽·滨州兰美销售服务中心 贵宾热线: 0543-3523333 5085333 24小时服务电话: 0543-3525678

——携手兰美 放心奔腾——

地址: 滨州市北外环路777号(东方红路口东100米路北)

邹平直营店 电话: 0543-4165666 地址: 邹平汽车站以北100米路东
博兴直营店 电话: 18854320377 地址: 博兴深发物流园南首

无棣直营店 电话: 0543-5070707 地址: 205国道大济路交汇处, 滨州铭仕汽车城B区-14号
惠民直营店 电话: 0543-5053033 地址: 惠民县东关转盘北500米路西